
○次第 ○横瀬小学校校舎建築基本構想・基本計画（案）について

１．開会

２．あいさつ

３．審議事項

(１)横瀬小学校校舎建築基本構想・基本計画

 　（案）について

(２)その他

４．閉会

○柳澤委員長から久保教育長へ答申書の提出

○最後に校舎整備検討委員会の会議の内容や進め方、基本計画策定に関することに対する意見や感想等を各委員が発表しました。

横瀬町立横瀬小学校校舎整備検討委員会　第８回検討委員会概要(平成31年3月28日)(横瀬町役場302会議室)

○あいさつ (委員長)

・基本構想・基本計画(案)の概要

３．新しい横瀬小学校の基本計画
 (1)配置計画
　○現駐車場の位置に配置
　○現校舎の南側に配置
　○現校舎の位置に配置
 (2)ゾーニング・平面・諸室計画
　○基本方針
　○校舎全体の平面計画・ゾーニング
　○普通教室の計画
　○図書メディアセンターの計画
　○特別教室の計画
　○管理諸室の計画
　○その他の生活関連施設の計画
　○生活環境デザイン
　○将来計画
　○学校の安全・セキュリティー
　○エコ・スクール
　○学校ICTへの対応
　○ユニバーサルデザイン・サイン
　　計画・家具備品計画

本日は８回目の検討委員会になり
ますが、横瀬小学校校舎建築基本
構想・基本計画（案）の最終確認
と承認をいただきたい。
内容については前回の審議事項で
もあり、すでに説明していること
でもありますので、変更点の説明
を事務局にお願いし、確認してい
ただきたい。

事務局より、基本構想・基本計画（案）について、主に前回に示した基本構想・基本
計画（案）からの変更事項について説明しました。
その後、柳澤委員長より補足説明をした後に、意見交換を行い一部文言を修正しまし
た。

・基本計画ができてこれから設計になると思いますが、子供たちが減ることはあっても増えることはないと思いますので、過剰設計にならないように気を付けていただきたい。

・木造校舎を残すことができたよかった。皆さんにいろいろな意見を出していただき、よくまとまっています。今後、この計画をもとにした設計に期待できます。
・未来の子供たちのためによい学校ができることを願っています。これからが大変だと思うが頑張っていただきたい。
・会議に参加するたびに気持ちが行ったり来たりしました。今でもわからない部分は多いが大変勉強になりました。

修正した「横瀬小学校校舎建築基本構想・基本計画（案）」を参考資料とともに横瀬町
立横瀬小学校校舎整備検討委員会の答申として提出しました。

１．横瀬小学校の現状
 (1)建て替えに至るまでの経緯
　○改築の必要性
　○検討経緯
 (2)現状の校舎の概要
　○建物現況
　○沿革
 (3)教育目標
２．新しい横瀬小学校の基本構想
 (1)基本的な考え方
　○新校舎の建設
　○既存施設の活用
 (2)教育理念と環境
　○確かな学力
　〇豊かな人間性
　○健康・体力
 (3)計画コンセプト
　○教育
　○安全
　○地域
　○文化

・考え方が動き答えが一つではないので、その中でよりよいものにしていくのが検討委員会の目的だと思います。また機会があれば参加したい。
・日本一素晴らしい町の実現のために、日本一の学校を作ってもらいたい。
・横瀬小学校に通う子供たちのためによりよい学校を作ってほしい
・今の子供たちが、将来横瀬に住んでその子供たちもこの学校に通わせたいと思うような素敵な学校にしてほしい。
・校舎建築はこれからだと思います。自分も含めて皆さんがそれぞれの立場で考えることができました。

・最初に示した基本的な考え方についても議論できたのではないか。
・小学校のことなので、意見を言えればと思い参加していました。子供たちの思い出に残るような校舎になればよい。
・情報に関しては平等に示してほしい。
・いろいろな意見がある中で、意見を述べたということについては意味がありますが、意見が通らなかった場合は喪失感が残ります。まとめ方が難しい。
・子供たちの学校ということで、保護者や教職員の意見を重視していただいた。


